



Θεσσαλονίκη, 21/12/2015

Προς την Πρυτανεία του ΑΠΘ

- Τον κ. **Περικλή Μήτκα**, Πρύτανη του ΑΠΘ
- Τον κ. **Θεόδωρο Λαόπουλο**, Αναπληρωτή Πρύτανη Έρευνας και Συντονισμού.
- Την κ. **Παρασκευή Αργυροπούλου - Πατάκα**, Αναπληρώτρια Πρύτανη Ανθρώπινων Πόρων
- Την κ. **Δέσποινα Κλαβανίδου**, Αναπληρώτρια Πρύτανη Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
- Τον κ. **Νικόλαο Βαρσακέλη**, Αναπληρωτή Πρύτανη Οικονομικών.
- Την κ. **Αριάδνη Στογιαννίδου**, Αναπληρώτρια Πρύτανη Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων

ΘΕΜΑ: Χρήση μη σεξιστικής γλώσσας στο δημόσιο λόγο του ΑΠΘ και σεμινάριο επιμόρφωσης των διοικητικών υπαλλήλων

Η Επιτροπή Φύλου και Ισότητας στο ΑΠΘ κατέθεσε το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος πρόταση σχετικά με τη **χρήση μη σεξιστικής γλώσσας στο δημόσιο λόγο του ΑΠΘ** καθορίζοντας και τις προτεραιότητες αυτής της διαδικασίας -σε πρώτη φάση στην κεντρική ιστοσελίδα Α.Π.Θ., στην ιστοσελίδα e-learning και στο Γραφείο Τύπου Πρυτανείας για την οποία δεν πήρε ακόμα απάντηση (επισυνάπτεται εκ νέου το έγγραφο).

Επανερχόμαστε ζητώντας εκ νέου τη συζήτηση του αιτήματός μας με βάση νέα δεδομένα. (Βλ. <http://www.isotita.gr/index.php/press/2374>). Αναφερόμαστε στην πολύ πρόσφατη πρωτοβουλία για την "Ένταξη της διάστασης του Φύλου στα δημόσια έγγραφα" που μπήκε σε εφαρμογή. Έχει συνταχθεί ήδη ο "Οδηγός χρήσης μη σεξιστικής γλώσσας στα διοικητικά έγγραφα" που είναι ένα πολύ εύχρηστο εργαλείο. (Βλ. <http://www.isotita.gr/index.php/docs/c200/>)

Για διευκόλυνση σας επισυνάπτονται τα σχετικά αρχεία:

Ένταξη της Ισότητας των Φύλων στη Γλώσσα των Διοικητικών Εγγράφων
Οδηγός χρήσης μη σεξιστικής γλώσσας

Στην εκδήλωση για την παρουσίαση του "Οδηγού μη Σεξιστικής Γλώσσας" στα στελέχη του υπ. Εσωτερικών ο αν. Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης Χ. Βερναρδάκης δήλωσε ότι η εφαρμογή της σχετικής εγκυκλίου που ετοιμάζουν θα συνδεθεί με την επικείμενη αξιολόγηση των Δημοσίων Υπαλλήλων. Ανεξάρτητα όμως από αυτό το θέμα, θεωρώ ότι εμείς ως ΑΠΘ μπορούμε να αρχίσουμε την επιμόρφωση των δικών μας στελεχών –εφόσον αποφασίσετε σχετικά.

Εμείς ως Επιτροπή Φύλου και Ισότητας που έχουμε ως προτεραιότητα το θέμα αυτό θα κάνουμε σχετική εκδήλωση - ή/και επιμόρφωση του διοικητικού μας προσωπικού στο ΑΠΘ εφόσον συναινείτε - με την υπεύθυνη αυτής της πρωτοβουλίας κ. **Γκασούκα**. Η κ. Γκασούκα δέχθηκε την πρότασή μου με χαρά καθώς ήταν και πρόεδρος της αντίστοιχης επιτροπής Φύλου και Ισότητας στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου και τώρα είναι Αντιπρόεδρος ΕΚΔΔΑ -Διευθύντρια Ινστιτούτου Επιμόρφωσης στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης

Είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση

Με εκτίμηση
Δήμητρα Κογκίδου

Πρόεδρος της Επιτροπής
Φύλου και Ισότητας στο ΑΠΘ

